

АСОЦИАЦИЯ НА БЪЛГАРСКИТЕ АДМИНИСТРАТИВНИ СЪДИИ

Изх. № 1/07.02.2017 г.
гр.София

ДО ЧЛЕНОВЕТЕ НА СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ /ВСС/

В СЪДЕБЕН СЪВЕТ	
Коран индекс	Дата
ВСС- 871	07 -02- 2017

ОТНОСНО: кандидатурата на съдия Радостин Радков за участие в конкурса за председател на Административен съд-София град.

Уважаеми членове на съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, приложено Ви изпращам становище на Асоциацията на българските административни съдии, относно кандидатурата на съдия Радостин Радков за участие в конкурса за председател на Административен съд-София град.

ПРИЛОЖЕНИЕ: съгласно текста.

Председател УС на АБАС:

/Б.Магдалинчев/



Association of **European
Administrative Judges**

Асоциация на Българските административни съдии	
Изх. №	1
Дата	07.02.2017 г. гр. София

ВИСШ СЪДЕБЕН СЪВЕТ	
Регистрационен индекс	Дата
ВСС - 871	07-02-2017

**ДО ЧЛЕНОВЕТЕ НА СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ (ВСС)**

С Т А Н О В И Щ Е

**ОТ АСОЦИАЦИЯ НА БЪЛГАРСКИТЕ АДМИНИСТРАТИВНИ
СЪДИИ (АБАС)**

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

В изпълнение на основните цели на нашата Асоциация, залегнали в Устава ѝ – да подпомага професионалните интереси на административните съдии на национално и европейско равнище и да съдейства за повишаване на квалификацията на членовете си, ние изразяваме нашата подкрепа за кандидатурата на съдия Радостин Димитров Радков за участие в конкурса за председател на Административен съд София – град, обявен с решение на Съдийската колегия при ВСС, обн. ДВ., бр. 102/ 23.12.2016г.

Съдия Радков е член на Контролния съвет на Асоциацията, с което активно допринася за осъществяване на дейността ѝ да защитава професионалната и обществена позиция на членовете и престижа на съдийската професия; да повишава състоянието на прозрачност за работата и статута на административния съдия в обществото.

Съдия Радков оглавява Административен съд София – град (АССГ) в периода от 30 януари 2012г. до 31. януари 2016г. Административен съд София-град е най-големият от двадесет и осемте административни съдилища в Република България и е категорично доказано най-натовареният от тях. В условията на прозрачност и в изпълнение принципа на

самоуправление, обективна оценка за работата на съдия Радков дава Общото събрание на съдиите от АССГ, което на 16.01.2017г. в свое решение предложи на Висшия съдебен съвет същият да бъде избран втори мандат за административен ръководител - Председател на този съд.

В концепцията си за стратегическо управление съдия Радков е поставил цели за развитие на съда и мерки за тяхното постигане, които са в съответствие с добрите практики в държавите - членки на ЕС в областта на административното правораздаване. Става въпрос за създаване на организация за въвеждане на елементи от електронното правосъдие и реализиране на електронно призоваване на страните по съдебните производства; разработване и реализиране на проект „Балкански механизъм за развитие и сътрудничество на Административните съдилища" и засилване на международно сътрудничество в областта на бежанците; уеднаквяване на съдебната практика, като един от основните проблеми в правораздаването; повишаване на общественото доверие чрез прилагане на единна информационна и медийна политика, др.

В резултат на дългогодишната ни съвместна дейност считаме, че съдия Радков като член на Асоциацията на българските административни съдии и член на Контролния съвет на същата е доказал, че притежава отлична професионална квалификация, организационни способности, диалогичност, изострено чувство за справедливост и позитивен подход към колектива. Богатият професионален опит в областта на административното правораздаване като съдия от кариерата и дългогодишният му стаж на административен ръководител, обуславят познаването на проблемите в съдебната система и съответните начини за тяхното разрешаване.

Предвид гореизложеното, Асоциацията на българските административни съдии подкрепя кандидатура на съдия Радостин Радков за Председател на Административен съд София – град.

Председател АСАС:



Борислав Магдалинчев